

## ЮБИЛЕЙ – 60 ЛЕТ ЛОБАНОВ ГРИГОРИЙ ВИКТОРОВИЧ

4 апреля 2019 года года отметил свой юбилей – 60 лет со дня рождения – заведующий кафедрой травматологии, ортопедии и ХЭС ФИПО ГОО ВПО «Донецкий национальный медицинский университет им. М. Горького» Лобанов Григорий Викторович.

Лобанов Г.В. родился в 1959 году в г. Донецке, закончил специализированную физико-математическую школу №17, затем в 1982 г. – Донецкий государственный медицинский институт им. М. Горького. После окончания клинической интернатуры, с 1983 года, работал в Амвросиевской ЦРБ врачом-травматологом и главным врачом скорой помощи, в 1987 году принят младшим научным сотрудником в Донецкий НИИ травматологии и ортопедии. В 1990 году переведен научным сотрудником, а с 1994 года – старшим научным сотрудником лаборатории шахтной политравмы. В 1994 году защитил кандидатскую диссертацию по специальности "травматология, ортопедия", с 1995 г. принят на должность ассистента кафедры травматологии и ортопедии и ВПХ Донецкого государственного медицинского университета им. М. Горького, а с 2000 г. – доцента кафедры. В 2001 году защитил докторскую диссертацию по специальности "травматология, ортопедия" и получил ученое звание "доцент", с 2002 года работает в должности профессора кафедры травматологии, ортопедии и ХЭС ФИПО ДонНМУ, совмещая с должностью заместителя директора ДНИИТО по науке. В 2005 году получил ученое звание "профессор". С 2006 года – член президиума правления Ассоциации травматологов-ортопедов Украины, заместитель главного редактора редакционной коллегии журнала «Травма», член редакционной коллегии журнала «Украинский журнал телемедицины и медицинской телематики».



В 2010 году Лобанову Г.В. присуждена Государственная премия в области науки и техники за работу "Новые медицинские технологии диагностики и лечения пострадавших с множественными, сочетанными и полиструктурными повреждениями".

С 2014 года работает в должности заведующего кафедрой травматологии, ортопедии и ХЭС ФИПО ДонНМУ, с 2016 г. по совместительству – заместитель директора Республиканского травматологического центра МЗ ДНР по науке и педагогике. С 2016 года – заместитель главного редактора журнала «Травматология, ортопедия и военная медицина», член редколлегии

журнала «Вестник неотложной и восстановительной хирургии».

Лобанов Г.В. – автор более 340 научных работ, из них 48 по педагогике высшей медицинской школы. Имеет 14 свидетельств и патентов, 34 рационализаторских предложения. Действительный член международных обществ ортопедов SICOT, ISMISS.

Сердечно поздравляем Григория Викторовича с юбилеем! Искренне желаем добра, крепкого здоровья, благополучия, успешного свершения всех замыслов и планов!

*Донецкое общество ортопедов-травматологов  
Донецкое медицинское общество  
Коллектив Республиканского  
травматологического центра МЗ ДНР,  
кафедра травматологии, ортопедии и ХЭС ФИПО  
и кафедра офтальмологии ФИПО  
ГОО ВПО «Донецкий национальный  
медицинский университет им. М. Горького  
Редакционная коллегия журнала  
«Травматология, ортопедия и военная медицина»*